11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2013 10:30:08

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 10.11.2013 12:23:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283234/answer/283246




Bomnbiro# 06béM mpocTaTei(HOpMa - 1o 20cM3, Makc. - 30). ¥ Y3U npu3Haku XpOHUYECKOTO
npocTtaTuTa. OOBEM 0CTATOYHOM MOYHY He yKa3aH.[|1d Hayajla MOXKHO HayaTh IPUEM asibda-
agpeHo0okaTopoB. Takxke cuaiTe 3sKynaT Ha 6akmoces. [1o pe3ynbTaTaM - aHTUOAKTEPUATTbHAS
Tepanus.



